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                                                                                       Wykonawcy ubiegający 
                                                                                              się o zamówienie                                                        
 
 
Dotyczy :  Postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu 
nieograniczonego na zadanie pn.;  „ Termomodernizacja budynku Szkoły Podstawowej we 
Włodzieninie  „  
ZP.271.IR.7011.1.2013 
 
 
W odpowiedzi na pytanie oferenta  do pobranej  specyfikacji istotnych warunków 
zamówienia publicznego Zamawiający udziela odpowiedzi. 

 
 

Pytanie 1. 
W przedmiarze oraz zestawieniu stolarki jest podany kolor RAL 9006 czyli srebrny metalic 
natomiast w kolorystyce elewacji jest opis jako biel jaki kolor należy zastosować czy może 
chodziło o kolor biały RAL 9010 
Odpowiedz; 
      Należy zastosować kolor biały  RAL 9010 tak jak jest w opisie kolorystki elewacji. 
 
Pytanie 2. 
Czy kolorystyka RAL 9006 ma być od zewnątrz czy obustronnie. 
Odpowiedz; 
 Należy przyjąć kolor RAL biały 9010 i ma być obustronnie. 
 
 


